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fi scrajevói merénylet.
Merénylet történt Varesanin 

tábornok, a bosnyák tartomány 
katonai feje ellen. A mint a tábor­
nok a tartomány gyűlés megnyitása 
után visszament a konak felé, 
útközben egy fiatal ember ötször 
rálőtt, de nem találta el. A me­
rénylő azután önmaga ellen fordí­
totta fegyverét s egy lövéssel kiol­
totta az életét. A merénylőt, aki 
szörnyet halt, Karajios Bogdánnak 
hívták. Macedóniai szerb fiatal em­
ber volt.

Hogy miért követte el a halá­
losan elszánj merényletet, amelyet 
nyomban az életével pecsételt meg: 
erre nézve hiányzik egyelőre min­
den felvilágosító adat. De annyi 
bizonyos, hogy ez a merénylet 
sajátos világot vet arra a pacifiká- 
cióra, amely a bekebelezett Bosz­
niát és Hercegovinát, az ellensé­
ges szomszédok között körülveszi.

Alig, hogy elment onnan az 
agg uralkodó, a mi öreg királyunk,

felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA.
akinek szuverén akaratából a tar­
tomány most már elszakithatatla- 
nul hozzánk csatolva, Ausztria és 
Magyarország nagyhatalmi kebelébe 
tartozik, máris megnyilvánul a lel­
kek elfojtott forrongása egy gyilkos­
merényletben, amely ezért kétség­
kívül igen nagy feltűnést fog kel- 
;®ni* igaz, hogy a szomszédos 
Macedóniából való volta merénylő, 
de Bosznia és Hercegovina ellen­
séges fajoktól van körülvéve. Hisz- 
szük és reméljük; hogy a tarto­
mány határain belül megnyugodott, 
elégedett és boldog a nép, mire 
volna is oka, mert hiszen jóval 
fejlettebb kulturális viszonyok közé 
jutott, a mi kormányzatunk révén.

Ez a véres epilógus azonban 
a királyi fényes napok lezajlása 
után, aggodalmat kelthet és nyug- 
talanitólag hathat, nemcsak Ma­
gyarországon és Ausztriában, ha­
nem bizonyára a külföldön is. az 
ellenséges államok kétségkívül 
örülni fognak a zavargó eseten, 
mert rámutathatnak arra, hogy oda­
lent a Balkánon lappangva szen-
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vedelmek tüze ég, a lelkek alá 
vannak aknázva, a nyugalom csak 
látszólagos és ideiglenes s az osz­
trák és magyar monarkia, bár­
mennyire is iparkodik jót tenni, 
nem hajthatja le nyugodtan a fejét 
a szláv Balkánon.

Persze, persze, a meghódított 
tartomány nem tartozik tulajdon­
képen senkihez, sem Ausztriához, 
amely tőle mindenképp távolesik, 
sem Magyarországhoz, amelynek 
históriai jogait az anneriót beje­
lentő deklarációban maga az ural­
kodó is elismeri. Bosznia egyelőre 
birodalmi tartomány, amit a ma­
gyar közjog nem ismer. A magvar 
érdek és a magyar jog ott általán 
keveset érvényesül s bár az an- 
nexió végleges, mégis bizonyos 
ideiglenesség van Bosznia helyze­
tében. Ez megnyilvánult a tarto­
mány _ alkotmányos gyűlésének 
megnyitó napján, amelyen egyet­
len zászló sem lobogott a tarto- 
mánygyülés ormán. Sem osztrák, 
sem magyar, sem semmilyen.. 

Bosznia annexiója végleges,

Leányok kiállítása.
Évr6!-évre, az iskolázárás idejének 

Egyik legkedvesebb eseménye, legérdeke­
sebb. látnivalója a Svetits-intézet kézimunka 
kiállítása. A polgáriiskola, tanitóoSképző és 
a továbbképző tanfolyam növendékei ez­
úttal is négy nagytermet töltöttek meg 
kézimunkával, rajzokkal, képekkel, melyek 
egyaránt szolgálják a praktikus élet köve­
telményeit s a művészetet. Sőt az újonnan 
nyílt kereskedelmi tanfolyam hallgatói sem 
maradtak hátra a nemes versenyben. Hím­
zések, fehérvarrások, csipkék, ruhák, blou- 
äeok, bársony és faégetések stb. labirintja 
Bz a kiállítás s a szem elfárad a sok szebb- 
Qél-szebb llátni valóban. Különösen figye­
lemreméltó a csipkeverés, melyben néhány 
tanítványával bámulatosan ügyeset produ­
kált M. Herlinda nővér, szépek a népmesé­
ket illusztráló rajzok, _ melyeket Szentessy 
Marianna vezetése alatt maguk a növendé­
kek komponáltak és rajzoltak meg. Ä több 
Bzernyi kiállított munkából csak a leg­
szembeötlőbbeket soroljuk fel s ha nem is 
Bmlithetjük fel valamennyi dolgos és ügyes 
kis leány nevét; bizonyos, hogy derék és 
áicséretreméltó munkát végeztek.

Az I. polgári osztályban fehérhimzést 
és varrott kötényeket, horgolt keztyüket 
állítottak ki: Dömsődy E., Irraay B., Fialka 
E., Nagy V., Szegedi J., Harsányi 0., 
Vunderiich A., Wattav M„ Geiger M., 
Horváth J., Kocsis J., Hr ibéczy E., Csánky 
Bella, Tatay M, Taar G., Szentesi Anna, 
Strelingev Anna, Ferenczy B., Papp Margit, 
Gresso J., Derne E., Sauerwald Gróte, Ma- 
tyasovszky Miéi, Mészáros J., Novák Ilona 
ridicüljei. Soltész A., Biró Etel, Füredy 
Irén, Nagy Giza, Stern E., Árvái Emma 
kötői, Vértessy M. diszpárnája, Kádoss 
Szabó Ilona, Madar Róza és Simonyi E. 
kalotaszegi futói, ügyes munkák.

A II. polgáriban fehérvarrás és stik- 
keléseikkel feltűntek különösen Mócz Ilona, 
Kórod! P., Kisehka L, Kárász M., Németi 
M., Pogány I., Killer O., Kemény Boris, 
Wilhelms S., Thököly A., Papp E., Kemény 
Margit, Hoyós 0., Hajós A., Papolcay Ilon, 
Bother M., Fráter M., Fábián M„ Auster­
litz L., Hedrieh Felicitas, Horváth M., Sza­
kács E„ Kovács I., Jeszko E., Szombati J., 
Vájná R., Berényi V., Soós Adél. ízlése­
sek Tóth Mariska remek diszfüggönyei, 
Thököly A. lambrequins-jei, Kárász M., 
Hajós C., Sütő M. futói, Nagy Berta, Hor­

váth Margit párnái, Humen J. kalotaszegi 
varrottasa, Szombati Irma, Majoros Erzsi, 
Szabó Anna, Rimon R.. Odrovimk J. csip-’ 
kéi, Popoloay I. milieuje. Majdnem minden 
növendék csinos rajzokat is kiállított, igv 
Wilhelms J., Popovits Juliska, Majoros Ei’, 
Kiss Erzsiké stu.

A III. polgáriban ajouros és hímzett 
fchérnemueket állították ki: Kulin Margit 
Fejszés J., Vojta M., Kessler J„ Ple.ssa A„ 
Pető J., Orosz Ilon, Ormós Anna., Kozánvi 
Irma, Wolafka Marianne, Than Gizi, Rácy 
Anna, Mihalovits Margit. Feltűnően szép 
munka Papp Adéloltártakarója, Varga Rózsi, 
Than Gizi, Szita Mariska kalotaszegi ab­
rosza, Fülöp Vilma gyönyörű kalotaszegi 
asztalkészlete. Pogány Erzsi remek kalota­
szegije, Aradi Gizella csipkefüggönye, Far­
kas Irén selyemköténykéje, Pelcer M. csipke 
térítője, Miklós Piroska, Veosey Irén, Ormós 
A., Bartha Teréz, Sére Martba reticüljei, 
Lipovmtzky Rózsi és Lázár Piros stb. 
rajzai.

-A IV. polgáriban Tróján Ida színes 
selyem hímzése, Merza M., Nagy Julis 
Orosz Olga. Különösen Ceeráp Rózsi, Sán­
dor M. selyemhimzéses futói. Kulin Erzsi,
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de helyzete rendezetlen, ami egy­
előre jó nekünk, mert legalább 
ellenünk nem rendezik Bosznia 
közjogát. De ez a rendezetlenség 
bizonyos reménységet tart ébren 
mindazok iban, akik az annexiőban 
megnyugodni nem tudnak. S az 
ilyen bizairr reménység ébren tartja 
az izgalmait az elégedetlen fajok­
ban, az izgatásra alkalmazható, 
íerdithető és kihasználható anya­
got szolgáltat és neveli a fanatiz­
must is, — ami nyilván a mai 
merényletlien is kifejezésre jut.

az ülések egy-egy javaslat tárgya­
lásának idejére még egy órával 
meghosszabbíthatók.

Párhuzamos ülések.

Äz ellenzik ellen.
Képviselőházi ülések.

Éjjel nappal
Khnemók azzal a tervvel fog­

lalkoznak, hogy végképpen letö* 
rik az ellenzékei és teljesen lehe­
tetlenné teszik, hogy megvódel- 
mezze a nemzet igazi érdekeit.

Azon kezdik, hogy az esetle­
ges obs,frakció ellen már most 
meg kell tenni a szükséges „óv­
intézkedéseket“ és ezért az uj or­
szággyűlés megalakulása után, ami­
kor megállapítják az egész cik­
lusra az ülések idejét, az eddigi 
négy órás ülések helyett állandósí­
tani kívánják az Öt órás üléseket.

Az elnöki javaslat értelmében 
kimondani óhajtják, hogy az ülé­
sek délelőtt 10 órától délután há­
rom óráig tartsanak, amikor mé» 
mindig megmaradna az a házsza­
bályokban megállapított jog, hogy

Guro Inén diszpárnái, Fuchs Irén tüfestése, 
Szekeíy Jolán függönye, Guró Irén kézi­
táskája, Gyökeres Erzsi, Novák Etel, Vay 
Rózsi milieu-i, Szabó Irén kötője, Németh
Í7 fuggönye, Madzsar J., Prack
G., Novák Eta, Engesszer Irén, Csanádv M 
Lusztig E., Antal a, Hufnägel E., Mella 
A*, bzekeiy Jolán, Rozinay Sz. rajzai érde- 
melnek figyelmet. A tanitdnőképző és a 
továbbképző intézet különösen remekelt • a 
továbbképző tanfolyamon találjuk a lée- 
öbb művészi tökéletességet elérő kézimun. 

kát, csipkébe es selyembe szőtt költeménye- 
kel, legtöbb kézimunkát Than Margit és 
Vámos Adus állították ki. Than Margit hím­
zett és ajouros íehórruhái, hímzett selyem- 
shaw ja, festett diványpárnái, szőnyegei, 
asztalkozépjei, futói, remek faégetései, Vá­
mos Adus fileó munkái, szőnyege, faéce- 
tése., aranyhímzése, festett shavHja, 12 aie-
<^ft -yCL*k Lt0itaszeí;?*j0 méltó és megérdemelt 
feltűnést keltettek. A tkp. növendékek kö-

«A Majda L- GásPár A.,
Mandel Böske, Méray Jeniig, Almássy 
Janka, Erdődy Rózsi, Füstős Ida csinos és 
praktikus fehér varrásokat, Moskovitz Gizi, 
Hegyi Mariska, Rikiy Margit szép és fino- 
man kidolgozott sdlyemhimzésekét, Orosz 
Irén faliszőnyeget. Vágó Juliska remekbe

Párhuzamos üléseket is akar­
nak elhatározni, még pedig úgy, 
hogy délután, illetőleg este, szintén 
tartanak üléseket, amelyeken más 
tárgyakat tűznek napirendre. így 
bevezetésül most a délelőtti ülése­
ken a felirati javaslatot veszik 
tárgyalás alá, az esti üléseken pe­
dig az indemnitást, az ujoncjavas- 
latot.

A választói reform.
A kormány tegnap késő estig 

tárgyalta minisztertanácsban a 
trónbeszéd szövegét, azonban nem 
tudott vele végezni. A választói 
reform kérdése miatt nem tudtak 
megegyezni, mert Tisza, a pót­
miniszterelnök olyan szigorú uta­
sítást adott Khuennek, a névleges 
miniszterelnöknek, valamint a ka­
binetben hozzá közelállóknak, hogy 
Lukács László és Székely Ferenc 
egyáltalában nem akartak ebbe 
belenyugodni, az ellentétek olyan 
nagyok voltak, hogy végre is, öt 
órai vitatkozás után a miniszter- 
tanács eredménytelenül oszlott szét. 
Ma délben 12 órakor folytatólagos 
tanácskozásra gyűlt össze. Zichy 
János gróf kivételével, aki édes­
anyja betegágyánál időzik, vala­
mennyi miniszter részt vett ezen 
a tanácskozáson. A veszekedés 
ismét az elején kezdődött,

Lukács Becsben.
Igen nagy jelentőségű az a tény. 

pogy a mai minisztartanács után — még

Khuent is megelőzve — ma délatán Lukács 
László Bécsbe utazik és holnap kihallja, 
táson jelenik meg a királynál. Pélhiva' 
talosan ugyan azt mondják, hogy Lukét- 
az indemnitási javaslatot terjeszti előzetes 
szentesítés miatt a király elé, amely az 
egész esztendőre kér költségvetési felirat-1 
mazást. Ez azonban csak ürügy, mert va­
lójában a holnapi audiencián a választói 
reform dolga lesz ?. legfontosabb tárgy és 
igy tulajdonképpen Tisza István és Khuen 
ellen irányul.

Ez után az audiencia után megy hol­
nap délután Khuen Bécsbe, hogy a trón" 
beszédnek ma megállapított szövegét a ki­
rály elé terjeszsze. Ekkor fog kiderülni" 
hogy Lukács László mit végzett a király.’ 
nái, vagy pedig változtatásokat tétet rajta 
Khuen audienciáján fog megtörténni gróf 
Csekonics Endrének a főrendiház elnökévé 
való kinevezése, valamint ekkor jelenti be 
a miniszterelnök, hogy a képviselőház el­
nökévé Berzeviczy Albertet jelölték.

Ma hét kerületben folyik a pótválasz-

Ítás, amelyeken a kormány a már megszo­
kott eszközökkel dolgozik..

A Justh-part álláspontja.
A függetlenségi és 48-as párt egyik 

vezető tagja a párt álláspontjáról ekként 
nyilatkozott: A párt álláspontját nem ál­
lapíthatja meg addig, amig nem ismeri a 
trónbeszéd szövegét. Ha a kormánynak a 
választói jog kérdésében elfoglalt álláspont­
ját kielégítőnek találja s Ígéretet kap, hogy 
ez a reform záros határidőn belül meg lesz 
valósítva, igy semmi akadályt a sürgős ja­
vaslatok letárgyalása elé nem gördít. A 
Justh pártnak különben tudomása van ar­
ról, hogy Khuen grófnak sikerült a Kos­
suth pártot a választójog kérdésében elfog­
lalt merev álláspontjáról eltérítenie s Me- I 
zössy részéröl tett nyilatkozatok bizonyít I 
ják, hogy a városokban való titkosság benne j 
lesz a kormánynyilatkozatban is. I

kész-öU, íparmüvészetileg is értékes mise- 
ruhát állított ki, Mihalcsies Tekla szép fes­
tett diványparnát, Surányi Erzsi roooeco 
szalag párnát. Csinos rajzai vannak : Kiss 
Irén, Rosenberg M., Szilágyi M., Knapek
miuUS’ PDapP M~ris^a’ Csáky Rózsi I. tk. 
Gálbory Böske, Csáky Pálma, Tikos Magda, 
Majda íren, Vago Kata, Bernovits M-, Kiss 
Julis, Erőes R., Moskovits Gizi, Rickl M.,
Tan/ v- MlTnny^ Ml tkP-» Mihalcsies 
m ki! ’ i7a,80 kJ^U8Z Bösk0, Fodor Emma, 
Fiaka Vilma IV. tkp. növendékeknek.

• továbbképző intézet kiállításán
mindjárt feltűnnek a csinos és Ízléses ru- 
hak: Erőss fíozsj, Zádor Etus és blouseok: 
Liszt Nandme és Lahner Böske készit- 

°51Pkeverök közül Surányi M. 
h jf M Bszter' Br°PPer Zsuzska, Seitz J.. 
Liszt Nandme állították ki. A többi kézi- 
munka csínja és ízlése jórészt M. Adéla t. 
nővér gondosságát dicséri. Gyönyörű ma-
a fáradmSKaró ltU,ája van Irénnek,

kának Tikns\ra8?T vannak: Strasser Bor-
Ma.de! Börte

Remek hímzéseket állítottak ki Judex 
Gréte, Füzesséry I., Blazsek Irén, Fux 
Klári, Hartstein Klári, Mandel Terka, bár­
sonyvasalásokat: Janovich Adrienne, Né- 
methy Böske, Vajda Olga; zongoratakarót 
Némethy Böske, Vágó Jucy; festett dívány- 
párnákat Fehérváry Erzsi, Füzesséry E., 
szép paravent-t az orsz. tanítói árvaház 
növendékei. Pakot Jolán festett tányérai, 
Vágó Kató, Bógya Matild, Majda J., Mihal- 
csics Tekla retieuljei; Zádor É. aranyhim- 
zése, Könczöl Sári gobelinje, Vágó Julié, 
Hajnal Vilma faégetéseí, Dőmök Corinna, 
Szentessy Marianne, Pávay B., Judex 
Gréte, Drdth Böske olajfestései, Jóna Rózsi 
ige a szép pávadiszes ellenzője, Fejérváry 
Erzsiké művészi és hangulatos akvarelljei 
í?en, sikerflltek. Szép rajzai vannak Hermiáe 
Metheznek, az intézet francia tanárnőjének, 
Liszt Naqdinenak, Strelinger Annának, 
Pávay Borkának stb.

A kiállításon a tisztelendő nővérek és 
bájos urleányok, az intézet tanítónői és 
növendékei készséggel szolgálnak felvilágo­
sítással az érdeklődőknek. A megtekintésre 
valóban érdemes kiállítás több napig, na- 
ponta 9—12-ig és d. u. 2-5-ig 
siető, (dr.)

^I^^S^aáruháziailisniBreies, hour
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Pótválasztás 
hét kerületben.
Újabb mandátumok.
Fráter Loránd képviselő.

Hét kerületben keltettek teg­
nap izgalmakat a pótválasztások. 
Ezek azonban már az utolsó heves 
csaták, amelyek a nagy mandátum 
kampány befejezésének közelségét 
is jelzik, mivel már nem sok üres 
mandátum végleges eldöntése van 
hátra.

Mindazonáltal ezeknek a har­
coknak az eredményei sem ke- 
vésbbé érdekesek, mint a junius 
elsei nagy küzdelmek. Székel,y- 
hidon Fráter Loránd Justh-párti 5 
szótöbbséggel győzött a Kossuth- 
párti Molnár Ákossal szemben. Az 
országos nevű népdalköltő tehát 
mégis bekerül az ország házába s 
ez a hir nagyszámú debreceni 
ismerősei között bizonyára őszinte 
örömet kelt.

Dunakecelen Pozsgai Miklóst 
(Kossuth-párti), Halason Hegedűs 
Kálmánt (munkapárti), Kisjenőn 
Wenckheim László grófot (párton- 
kivüli), Mohácson Andrics Tivadart 
(munkapárti), Peéren Németh Ká­
rolyt (munkapárti. Markos Gyula 
kibukott!) választották meg. Duna- 
vecsén a késő éjszakai órákban 
még folyt a szavazás s Benvovszky 
Sándor gróf (Kossuth-párti) ve­
zetett.

jjizonyitványgyáros 
Brecon manipulációja.
Mit mond a pedellus?

Nyomoz a debreceni rendőrség is.

Nem régen az egész fővárosi sajtót 
bejárta az a hir, hogy Miskolcon egy állí­
tólagos Fehér Béla nevű ember a debre­
ceni református főgimnázium blankettáin 
hamis érettségi bizonyítványokat gyártott 
s ezekkel pénzt csalt ki. Megkérdeztük 
ebben az ügyben, a főiskola pedellusát, aki 
a szélhámos debreceni manipulációiról a 
következőket mondotta el:

Május 10-én reggel 7—8 óra között 
megjelent a főgimnázium igazgatósági helyi­
ségében egy úri ember, aki dr. Fehér Bélá­
nak mondotta magát s azt adta elő, hogy 
ő az idei miniszteri érettségi biztos. Karai 
igazgató úrral már beszélt s most csak 
azért jött fel, hogy az osztály- és az érett­
ségi bizonyítványokból egy-egy példányt 
magával vigyen. 0 ugyanis — amint állí­
totta — a miskolci gimnáziumban tanár s 
mintákul kellenek neki ezek a blanketták, 
amelyeket én nyomban át is adtam neki. 
Azután a pecséteket ráütötte a nyomtat­
ványokra és eltávozott. Én nem is gyaní­
tottam, hogy valami roszban töri a fejét, 
a megjelenése különben is nagyon urias 
volt s teljesen jóhiszeműen jártam el, mi- 
>or a hivatalos szobába beeresztettem. Erre 
vonatkozólag különben már a rendőrség is

kihallgatott, ahol szintén ugyanezeket mon­
dottam el s vették jegyzőkönyvbe.

Az iskolaszolga természetesen leg- 
kevósbbó sem oka az esetnek. Őt egy­
szerűen csak megtévesztette az ál-tanár 
határozott fellépése, aki nagyon tisztába 
lehetett már előzőleg a helyzettel s alapo­
san elkészült erre a szereplésére. Az illető 
a legveszedelmesebb szélhámosok egyike s 
mint utólag kiderült, Weisz Vilmosnak 
hívják s hasonló tettekért már többször 
büntetve is volt.

A jeles alak a kollégium két pecsétjé­
ről, melyek közül az egyiknek: „Orándó 
et laborándó!“ (imádkozzál és dolgozzál!) 
a közirata, továbbá Karai Sándor igazgató 
és Sinka Sándor a VIII-ik osztály főnöke 
kézaiáirásáról csinált másolatokat, amelyek 

I alapján Budapesten készíttette el a bélyeg­
zőket. Ott meg dr. Kiss, debreceni tanár­
nak adta ki magát. A hamis osztály és 
érettségi bizonyítványokat 500 koronáért 
árusította s nem egy vevője akadt neki 
Miskolcon és vidéken, mig végre a rendőr­
ség nyomára jött a dolognak és letartóz­
tatta. A nagystílű ügyben még a debreceni 
rendőrség is nyomoz.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Az egyházi bérpalota ügye. A ref. 

egyház bérpalotájának építtető bizottsága 
tegnap délelőtt 11 órakor ülést tartott, 
amelyen Diesőfi József, Somogyi Pál, Ko­
vács József, Aezél Géza, Juhász Ignáez, 
Márton Imre és Tóih István voltak jelen. 
Hosszabb eszmecsere indult meg a Balogh 
Kálmán elfogadott terve felett, amelyet 
Tóth István módosítani szeretne s erre 
vonatkozólag javaslatot is nyújtott be. A 
bizottság azonban csak annyit határozott 
el, hogy a bérpalota ügyét mostani stádiu­
mában a presbitérium legközelebbi gyűlése 
elé terjeszti a további intézkedések és lé­
pések megtétele céljából.

A siketnémák vizsgája. A siket­
némák helybeli intézetének évzáró vizsgá­
latát folyó hó 19-én (vasárnap) délelőtt fél 
11 órakor tartják meg a városháza nagy­
termében. Ez alkalommal ugyanott kiállí­
tást rendeznek a növendékek kézimunkái­
ból s a női kézimunkákat, melyek igen 
csinosak, olcsó area ei is adják. A vizsgá­
laton minden érdeklődő emberbarátot szí­
vesen lát az intézet vezetősége.

Szerajevói merénylet,
Voltak-e Zeraiosnsk bűntársai ?

Szerajevó, junius 16.
A városban még mindig óriási az iz­

galom a tegnapi merénylet miatt. Mindenki 
találgatja, hogy Zeraies Bogdánnak, a me­
rénylőnek, mi volt az indító oka a merény­
letre ’ Most már valószínűnek tartják, hogy 
anarchista-komplottról van sző és hogy a 
merénylőnek nem egy, de több bűntársa is 
volt. Annak idejében, mikor a király Szara­
jevóban volt, jelezték a rendőrségen, hogy 
Párisból anarchisták vannak útban Szara­
jevó felé. Mint most kiderült, az akkor 
adott személyleirások még sem illenek rá 
a merénylőre. A rendőrség lázas munkában 
van, mert kétségtelennek tartja, hogy 
Zeraicsnak cinkosai vannak. Több gyanús 
embert tartóztattak le. Ezeknek egy részét, 
jniután kellőképpen igazolták magukat, 
szabadon bocsátották. Két ember azonban 
nem tudta magát igazolni, tovább is fogva 
tartanak.

Szerajevó, jun. 16.
A konakba még mindig özönnel érke­

zik az üdvözlő távirat Varesanin tábornok­
hoz. Mosztrából üdvözlő küldöttség kell 
útra. A konakban is meg vannak győződve 
róla, hogy a merénylőnek bűntársai vannak.

A merénylő.
Szerajevó, jun. 16.

Zeraies Bogdánról, a tartományi főnők 
merónylőjérői, többek között azt is meg­
állapították, hogy a bécsi egyetem jogi fa­
kultására is be volt iratkozva. Zeraies mi­
után letette az érettségi vizsgát, egy dara­
big Szerbiában tanitóskodott, de nem volt 
megelégedve a helyzetével és e? okból el­
határozta, hogy folytatja tanulmányait ts 
beiratkozik az egyetemre. Iskolatársainak 
a vallomása szerint nagy előszeretettel 
foglalkozott orosz forradalmi iratoknak 
tanulmányozásával. Kollegái ez okból kü­
löncnek tekintették, sőt némelyek azt ál­
lítják, hogy Zeraies magát egyizben önálló 
anarchistának nevezte. Azokat a diákokat, 
kik Zeraicscsal együtt laktak, még nem si­
került kinyomozni.

vkRmmm
Hajdúszoboszlói iparos 

dalkör estélye.
Kalocsai Gusztáv róm. kath. plébános 

elnöklete alatt álló hajauszoboszlói iparos dal­
kör f. hó 11-én, az ipartestület helyiségében 
hangversenynyel egybekötött táncmulatságot 
rendezett, amely minden tekintetben sigerült. 
Szabó Gyula karnagy, Lázár Antal s Kuncze 
József ipartestületi választmányi tagok bűz* 
gólkodásának sikerült szép számú közönséget 
összvtoborzani, melynek soraiban ott láttuk a 
társadalom vezetőségét is szép számban kép­
viselve.

A hangverseny műsorát a dalárda nyi­
totta meg szép dalegyveleggel és zárta bo 
Beethovennek „Tavaszkor“ című dalával. Ezen 
sikerült s összhangzatosan előadott darabok 
tapsvihart arattak s Szabó Gyula karnagy 
szakértelméről tesznek bizonyságot. Aztán 
Czobor László debreceni baukbivatalnok ko­
moly szavalatban excellált, a közönség több­
ször kitüntette zajos tetszésnyilvánításával. 
Nagy elismeréssel kell adóznunk Dávid Sán­
dor, Oláh Sándor, Lázár Antal és Kuncze 
József karénekéről, akik Machbet dalművéből 
sikerültén adtak elő egy részletet. Végül Pénz­
táros István főjegyző „A piros orr diadala“ 
címen tartott humoros felolvasást, mely derült 
hangulatot idézett elő.

Ezután a fiatalság táncra perdült s fá­
radhatatlan kitartással ropta a talp alá való 
csárdást. A mulatságot jókedv jellemezte mind­
végig. Bevétel 238 K volt. Jelen voltak:

Asszonyok: Balog Ignácné, Béres 
Lajosné, Bélteky Lajosnó, Bodnár Andrásné, 
özv. Bánk Jáncsné, Czeglédy Lajosné, Czobor 
Károlyné (Debrecen), David Sándorné, Földy 
Józsefné, Gönczy Antalné, Göbölyös Ferencné, 
Hunyadi Istvánná, Hodos Lajosné, Hegedűs 
Jánosné, Kaszás Mihályné, Kiss Gézáné, Ko­
vács Lajosné, Kuncze Józsefné, Lázár Antalnő, 
Lázár Józsefné, Muhi Dánielnó, Mátyási Gyu- 
láné, dr. Molnár Gyuláné, Nagy Zsigmondné, 
Nyitrai Jánosné, Nagy Imréné, Pénztáros Ist­
vánná, Padrah Sándorné, Rátkay Ferencné, 
Szentesi Etelka (Debrecen), Szabó Jánosné, 
Szabó Gyuláné, Soós Lajosné, G. Tóth Já­
nosné, Tóth Jakabné, Tóth Károlyné, Tury 
Sándorné, Zubó Lászlóné, ZaJkar Sándorné, 
Závori Bélánó, Weisz Kornélné, Vas Lajosné, 
Veres Árpádné.

Leányok: Bánk Vilma és Erzsiké, 
Biró Mariska és Erzsiké, Balog Margit, Czeg- 
lédy Piroska, Juhász Izabella, Kovács Mariska, 
Kiss Kornélia, Kovács Jolán, Kovács Gizella, 
Kovács Agnes, Nyitray Teréz, Nagy Vilma, 
Nagy Irma, Pólya Irma, Pénztáros Olga, Szüos 
Jolánka, S.o <íi Róza, Soós Erzsiké és Etelka,

elösmert jóhirnevü órás 
ős ékszerésznélI*eg]ebbérák és legszebb ékszerek Kúrián Gyula

jótállással nagyválaszték és szolid árban
Piact«utcza 48.

órajavltások pontosan és jótállással készülnek.
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Tóth Róza, Tóth Irén, tnry Margit és Mariska, J 
Zakar Mariska és Erzsiké, Weisz Gizella, I 
Vaes Erzsiké és Mariska. 1

1910 junius 17

ÉL cs gf olc<s«í folium
teljes bizalomma

Órát
Ékszert

Szüstneraőt

magyaromig 
legnagyobb órás 

ékszerész üzletében 
vásárolhatunk.

A ozég immár 29 éve áll fenn.

Halál az üzletben.
Elsült fegyver.

Emberölésért egy hónapi 
fogház.

Is elmebetegek oestálya. A köz- 
kórház igazgató főorvosa, dr. UjfalusSy 
József beadványt intézett a tanácshoz, hogy 
uj épületet emeltessen az elmebetegek ré­
szére. A tanács a tiszti főorvosnak és a 
főmérnöknek adta a kérvényt tanulmányo­
zás végett.

11

Lopás
Cftüot 130 koropa.

A debreceni kir. Ítélőtábla egy régen 
húzódó és sajnálatosan szomorú ügyben 
mondott tegnap Ítéletet. Taub Lajos nyír­
egyházi kereskedőt vonta felelősségre a/ért 
mivel véletlenül agyonlőtte Mározay András 
komeosei segédjegyzőt. Taub Lajos csak 
annyiban oka a szerencsétlenségnek, hosv 
nem volt eléggé óvatos. Az eset hisztóri- 
kuma különben a kővetkező:

A tragédia a múlt év őszén Taub
cLZ°HnfIrefZházÍ feereskedő üzletében ját­
szódott le. Mározay András kemeosei segéd­
jegyző ruhát vásárolt a Taub boltjában s 
ruhaproba közben megmutatta neki broxv-
/n n ^egyver®t* A fegyver Taub kezében 

elsült és a golyó Mározay tüdejébe fúródott 
r ?1 meghalt
Folyó évi február hó 10-én tárgyalta 

a nyíregyházi törvényszék az esetet A 
vádirat gondatlanság által okozott «iá 
vétségével vádolta Taubot 4 *x ö fs 
óriási érdeklődés mellett folyt le aÍSSÍ8 
Taub Lajost 2 hónapi fogházra éz l f? 
m2 í?í‘66elL m-etéritlíre Hélto dÍ"
S nyuISí,:“6 “ Í,61e‘

ooni kir. ittiötátL^íő1 került U.meia ,debre* 
tárgyalta a hozott benne Verái™,ef í?S„Mp

ogy hónapi fogházra szállította le. Qaprö

Érzékeny veszteség érte Kádár Lajos 
debreceni pénzügyőrt. Pénztárcáját ugyanis, 
amelyben 130 korona hivatalos pénz volt, 
ismeretlen tettes ellopta tőle.

Kádár Lajos tegnap délután 2 és 3 
óra között a főpostára ment, ahol sürgős 
dolga akadt. Bélyeget vásárolt a hivatalos 
helyiségben, majd pedig ott irt meg va­
lami levélfélét. Közben pár pillanatra fél­
behagyta a munkáját s eltávozott az asz­
taltól, de ott felejtette 130 koronát tártál 
mazó pénztárcáját.

Mire azonban újra elfoglalta helyét, a 
pénztárca a pénzzel együtt eltűnt. Tűvé 
tettek a szobában mindent, hogy nem 
esett-e le vagy tette le véletlenül valahova 
Kádár Lajos a tömött erszényt, azt azon­
ban nem találták sehol. Valószínű, hogy 
valaki magához vette az árva, gazdátlan­
nak látszó bugyelárist.

... Lajos jelentést tett az esetről
a bűnügyi osztályon s a rendőrség meg is 
indította a nyomozást. Remélhetőleg hamar 
kézrekerül a tolvaj, de az a fontosabb 
hogy vájjon meglesz-e vele együtt a 
pénz is.

korhű metszetek és festmények után kés,ni,
vetített képekkel adatik elő. a Ä1 
Horváth Elemér, ismert nevű Író szeE 0i 
tette. A felolvasást Zoltán István tartja6 a " 
előadás alatt Veress Tóni zenekara ]« 
Az előadás kezdete pont 9 órakor VÄ 
órakor. Helvárak : páholy 6 ezMfe 
k°r-> Páholyt 2 kor., zártszék Vßn j 
hely 120, II. hely 80 fill,, III. heiy Ä 
E különleges s tisztán hazafias jellegű £’ 
rab kizárólag csak ma és holnap szomt 
ton látható uloljára az Uranusbaó. b

A halottrabló
rendőrkapitány,

A leleplezés részletei.

SZMTHáZ.

VÁROSHÁZA.
tésórr41f4ifSí't * villamo**telep kibö'vi -
miatt ae yi- Vasut villamossá alakítása
-alt ,z«k,Ä. A X°‘'6«l!lL4Í,bh,16,llt’a 
höeitő.éro 30.000 komnál tranyStl nl« ."
Ä’lütokl aito,al0t ,8,b,Má84'

Sir Ä Ä;

«nőimében „ta.itott. . 
tegyen részletes javaslatot a felosztási t*ZBy 
ratre vonatkozólag. A miniszteri »^!e: 
értelmében csak a tisztviselők kezelt? I1 
segédszemélyzet részesülhet ségólvben

SS" ,,apdijm’k“ teljese=gmtei a‘

1848-49.
A szabadságharc története
(Bemutató előadás az Uranus színházban.)

Horváth-Vó'™'3 színház tegnap mutatta be 
f:°v„ 1“ ,Vág0 Pompás Uránia darabját: a
nézőtere zrí3?0!-t^rt^net®t' A sziuház tágas 

?folasig mestolt ez alkalommal 
éríismnfPt 8 ^ a hatalmas közönség meg-
íalZk 1 Slkerr®. Juttatta Horváth-Váló rar-

há-r Sf
bad” “hté°et6‘ lär8Jr,U» B WölolTabadŐŐf:
toSSTÄi rT»mäkKä6a68?n

BÄe^akMakbVi°S
szövegét Horváth Elemed irtI m;Aidarab 
tesen, könnyű stilnahor, 1 meg élvező- 
ismereteinek felhasználósA^0]0 a7 .történeti 
színezett képsorozatok •• A művészien

ÄBes„tr„k '«'*>«•/- Ä

sikeréhez a szöKL Jho«áj4rult az est 
sása, amit ezuttaHs Zoltán ^ívezetes felolva- 
A szövegkönyv lelkesehh^ ,Istvaa végzett, 
a Veres Tóni zenekarának ésJ6gszebb sorait 
tette még hangulatosahL fl,n0£? kísérete 
felvonások végén élónkJ3^' ^ közönség a 
bot, aminek elo-adáláfZ ‘aps°lta a dara- 
nap szombaton me0i=n,A.h?ent®ken. és hol­nap, szombaton megismóti i®nt®ken és hol- 
kezdete pont 9 órakor, vége 11 órako^*8^

p®6tl maÉfy. tud. müvés?társí?'i A buda' 
emlékű aradi vesztőhelve’S -fág!a £yá826s 
javára, rendkívül érdekes”/1?*611?0 kSpőlűa 
vegu tartalommal, tanulságos sző-
rendez az Uranus szint fkónyoé,u előadást 
ben. Az előadás «,nh4z n?óri helyieégé- 
szabadságharo története"3 '"Z ^8—49-iki 
b«> 224 drb művészi 3 fal*>nás.

1 színezésű, eredeti,

Majdnem harmincezer lakosa 
van, mégis igen kicsiny város 
Nagykikinda. Szakadatlan fco*, 
lomban tartja az a szenzáció, hogy 
Vlaohovits Janos, a íendőralkapi- 
tany, negyvenezer koronányi ér- 
tek papirost lopott el Joannovits 
Ivánnak, a torontáli nábobnak a 
holtteste mellől. Erről beszélgetnek 
boltokban, kávóházakban, kaszinó- 
ban. Alig hallgatta ki a vizsgáló- 
bíró az elfogott rendőrkapitányt a 
halottrablás ügyében, jelentkeznek
xkAYés?k’ ,vendéglősök, rendőr- 

ségtol függő vállalkozók és mind 
megteszik följelentésüket Vlacho- 
vits ellen. Tegnap délelőtt Spiegl 
nagykikindai hentes adta tudómé- 
sara az ügyészségnek, hogy 7Ó0
rr?ro?a erejéig zsarolta meg ót 
Vlachovits.

Most már kétségtelen, hogy a rendőr- 
kapitány volt a halottrabló. Beszélik azt
bftfrLtífí jK Budapesten és mágnásként 
tíh 1tfc • Haro“ ,év alatt, mióta Jankó- 
vich Melanie a felesége, talán százezer 
koronának a nyakára hágott. És megszédi-
í íi-laííSSá?0^ a behajtások tor- 

nyosulo hullámai. De az sem lehetetlen, 
hogy bűntársai vannak, sőt akadnak a két- 
ségkivul rejtélyes bűnügynek olyan rész­
letei, amik mögül valakinek, talán egy 
asszonynak sapadt, megrémült arca látszik. 
Állítólag ylaohovits ettől a nőtől kapta 
elzálogosítás céljából az értékpapírokat és 
ezt a nőt nem akarja megnevezni. Azért 
hivatkozik folyton arra, hogy 6 korrekt 
getleman, aki inkább börtönben szenved.

Nagykikindán most a legnépszerűbb 
vendég Schön detektív. Elmondja, miként 
leplezte le a halottrabló rendőrkapitányt.
, ”* Nem indulok a külsőségi után —
kezdte a detektív. —• Lélektanilag dolgo­
zom, mert ez rendszerint célravezetőbb. 
Amint megérkeztem Nagykikindára, hogy 
az értékpapírok rablóját kinyomozzam, elég 
volt egyetlen pillantást vetnem a szeren­
csétlen Vlaohovits arcára és máris gyanút 
fogtam iránta. Hát még, mikor néhány 
pete múlva megtudtam, hogy a megérkezé­
sem előtt Joanovics, az értékpapírok el- 
^gositásával megbízott ügynök járt a 
rendőrkapitánynál.

•MosÍ; nem beszélhetek magával — 
mondta izgatottan Vlaohovits az ügynök-
vfm,t7iide /sta hat érakor találkozunk a 
vasútállomáson.
_„u hat órakor azonban én is ott
voltam az állomáson. Joanovits is ott volt, 
VíáffáH8 íend6pkapitány nem jelent meg- 
rót/tí’ hogy »meglátják. A dolog többi 
Sí®, könnyen ment. Még aznap este nyolc
tart Ari t* tte^ rendőre^ segítségével le* 

rtoztattam Vlaohovitsot. Még akkor áj-
nsm mn,6Agtört és beismerte a bűnét. Ha- 
a„ ™n?/okor • vizsgálóbíró elé került, visz- 
árzés fnoil® i°mxás.át Leírhatatlan szégyen- 
röstel JfsttiilrégI, barátaival szemben és 
rostéi előttük vallani. Arra a kérdésre.
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[hogy bűntársai vannak-e a rendőrkapitány- 
inak, azt válaszolhatom, hogy ezidő szerint 
I nincsenek.

Itt félbeszakadt a detektív elbeszélése, 
Imert Sohenhardt vizsgálóbíró hivatta vaí- 
[ lomástétel céljából. Schön kihallgatása a 
! késő esti órákig tartott. Tegnap délután 
' ismételten kihallgatták a szerencsétlen 
Vlaohovitsot is, aki hol beismerésben van,

* hol meg tagad. A detektív még Nagyki- 
kindán marad, jeléül annak, bogy a halott- 
rablás ügyének nyomozása talán még nincs 

! végleg befejezve.
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A budapesti aviatika! telepnek kedves 
szenzációja van. A legnépszerűbb magyar 
asszony, Auguszta főhercegnő ma reggel 
háromnegyed tiz óra felé felszállt Waroha- 
lowsky orosz aviatikussal és három-négy 
méter magasságban repült vele háromszáz 

I méternyi távolságban.
A fenséges asszony ma korán reggel 

főlovászmestere kíséretében kilovagolt a 
I rákosi lovassági térre, ahol most a verse­
nyeket tartják. Jó néhány kört galoppozott 
be, amikor a hangárok felé lovagolt. Itt 
már néhány repülőgép állt próbára készen, 
mellettük a pilóta és a mechanikai sze­
mélyzet.

Az aviatikusok tiszteletteljesen üdvö- 
i zölték. a főhercegnőt, aki Warohalowsky 
biplánja felé közeledett és megkérdezte az 
aviatikáét, vájjon felvenné-e a gépre.

— fagyon szerencsésnek éreznétn 
magam, ha fenségedet felvihetném.

A főhercegnő erre fürgén leugrott a 
lóról és a biplán második ülőkéjébe segí­
tette magát. Az aviatikus megindittatta a 

I csavart, a motor puffogni kezdett, nehány 
lépésnyit gurult a vászonalkotmány és a 

j jury-tribünnel szemben felemelkedett szép 
egyenletesen a levegőbe. Majd kis ingado­
zással nekilendült a gép és egyenes irány­
ban ment a téren végig. A lovak kisérték 
a repülőgépet és amikor ez egy kis zök­
kenéssel leszállt, Auguszta főhercegnő 
nyomban kiugrott a gépből és megköszönte 
az aviatikus fáradságát.

— Igazán pompás égy ilyen légi ut 
— mondta.

*

<x -T?11 esy apró baleset is. Illner fölült 
övachulay magyar aviatikus gépjére, amely 
rövid gumiás után eltörött. y

Horváth repülést kísérlett meg, de 
Magasabb ugrásoknál tovább nem vitte.

*

I ®ár utolsó napja van a repülő
9^mm>neV. nálunk- A tevégő keoseé 
Í',iííní?1íi:erekuit> kónflisait és széles, nagy 
iái!a!íiaku karjait szépen széjjelrakoágat- 

.°s a hangárokból elviszik őket egy 
?á®lk,p^7ára repülni, vagy zuhanni. Lit- 

és Rougior már el is pályáztak, ugy- 
^e, a Koche bárónő, akit az utolsó 

apókban legtöbbet említettek Budapesten.
A francia dicsőségért legkevesebbet 
ött 'tt Rougier, akitől pedig sokat 

1 a Publikum. Latham is csak az utolsó 
pókban emberelte meg magát és a buda* 

azzal a tudattal buosuz- 
' 'U°tt, hogy jó sokáig emlékezni fognak rá.
P ,„ik ne,‘ még «agy küzdelemre készül, 
leverninnak 3 ma®assági rekordját akarja

olívcÜ kedvező időm lesz, a Taubeval 
eie.;ul magasabbra szállók 1060 méter- 

! Különben is mir úgy kezdtük, hogy

előbbre> restelném, ha most
mögöttük maradnánk.

Enmoff pedig ezeket mondta:
„ . T.“®** eddig produkáltam, az mind 
csak kóstoló volt. Az igazi rekordokat 
utoljára hagytam. Kár, hogy időközben baj 

» n?m baj, hiszen két napom van 
még. Ez is elég lesz arra, hogy bemutas­
sam a tudományomat.
,, . Spdval Budapesten holnap nagyszerű 
é§I-jf*éknak. 0SZnek 8 tanúi. Ha ugyan 

az idő szeszélye a szép terveket meg nem 
hiúsítja.

ÚJDONSÁGOK
* Gyermekünnep a munkáskert- 

Den. A „Délibáb“ munkás kerttelep (Mester­
ül:0? végén) bérlőtulajdonosai folyó hó 
iy-en délután 4 órakor kezdődó gyermek- j 
ünnepélyt rendeznek, melyre az egyesület J 
összes kerttelepeseit, valamint az érdeklődő 
közönségét tisztelettel meghívja az elnök- 
ség. Elöljáró beszédet a „Kiskertekről“ 
Szántó Győző mond s azután a „Kossuth- 
dalkör hangversenye következik Kdökért 
Gusztáv karnagy vezetésével. Végül a 
gyermekek versenyeket rendeznek a játszó­
terekén. Az ünnepélyt jutalmazások kiosz­
tása fejezi be. Belópő-dij nincs.

Diákok a Hortobágyon. Ä buda­
pesti ref. gimnázium 30 tanulója e hó 
21-én kirándulást rendez a Hortobágyra. A 
tanács elhatározta, hogy a diákokat meg­
vendégeli.

* A kath. elemi leányiskola nö­
vendékeinek majálisa, a debreceni rém. 
kathólikus elemi leányiskola növendékeinek 
tegnap délután volt meg a majálisuk a 
Nagyerdőn. Szép idő kedvezett a kis leány­
kák mulatságának, akik már a kora dél­
utáni órákban kisvonaton mentek ki a 
Nagyerdőre tanítónőik vezetése alatt s 
egészen az esti órákig künn maradtak. A 
fehérruhás kis apróságok pompásan elszó­
rakozták, kedvükre kijátszhatták magukat 
s ez pedig a gyermekeknek a legnagyobb 
örömet jelenti.

* Népfürdő. Ä debreceni kerületi 
tounkásbetegsegélyző pénztár folyamodott a 
városhoz, hogy naponkint 20 fürdőt bizto­
sítson a pénztárnak. A kérelmet a tanács 
elutasította, ellenben elhatározta, hogy a 
népfürdő felállításáról gondoskodni fog. g

* Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: A legmélyebb fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk leányom, testvér 
és rokonunknak: néhai polgár Nagy Klára 
életének 42-ik évében, rövid szenvedés 
után f. hó 16-án történt gyászos elhunytál. 
Felejthetetlen drága halottunk földi részei 
f. hó 17-én. délután 3 órakor fognak 
Csapó-utóa 28. számú házunknál tartandó 
gyászima után, a ref. egyház szertartása 
szerint a Péterfia-utcai sirkertbe őrök nyu­
galomra tétetni. Mely végtisztességtételre 
rokonainkat, jóbarátainkat, ismerőseinket, a 
n. é. közönséget bánatos szívvel meghív­
juk. Debrecen, 1910. junius hó 16-án. Áldás 
és béke lengjen drága porai felett. Bánatos 
anyja: özv. Nágy Bálintné. Testvérei : 
Juliánná férjével polgár Sípos Bálinttal és 
gyermekeivel. Sándor nejével Újvári Rózá­
val és gyermekeivel. Eszter férjével P.
Pető Ferenccel. Násza: Özv. Sipos Jánosné 
gyermekeivel. Ozv. id. Újvári Gáborné 
gyermekeivel. Id. Pető György gyermekei­
vel. Rokonai: Bánki Ferenc nejével és szá­
mos rokon nevében is. A temetést Bihari 
Kárólyúé intézete rendezi, Kietemplom- 
bä zár»

* Meglopott gőzmalmi tisztviselő. 
Pénzes Sándor Honvéd utca 13. szám alatti 
lakóé gőzmalmi tisztviselő lakásáról isme­
retlen tettes kőt darab Só korona értékű 
arany karika gyűrűt ellopott. A rendőrség 
károsult panaszára keresi a tolvajt.

* Az összes kuplészöveg és Luxem­
burg gróf teljes szövege, egy füzetben 20 
fillér Antalfy Józsefnél.
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* Ehrlich növendékeinek hang­
versenye. Ehrlich József zeneiskolája teg­
napelőtt tartotta saját iskola helyiségeiben 
harmadik vizsgái hangversenyét. Az ének 
tanszakról szép sikerrel szerepeltek Nagy 
Ilonka, Lindenfeld Erzsiké, Burger Miklós. 
Nagyon szépen énekelte Gyarmathy Miklós 
Sancta Luciát olasz szöveggel. Somossy 
Ilonka több magyar dalt szintén kedvesen 
adott elő, azonkívül az intézet 25 tagú ve­
gyes énekkara Beethoven hatalmas „Isten 
dicséret“ oimti darabját énekelte, melynek 
betanításáért a dicséret Bauer Hermina 
müncheni akadémiát végzett tanárnőt illeti 
A hegedű osztályból Erén féld Klári, Rótli 
Lajos és Burger Miklós arattak sürü tap­
sokat, nemkülönben a zongora osztályon 
Gyarmathy Klári, Zvér Rózsi, Lindenfeld 
Erzsi, Németh János, Fekete Margit és 
Müller Lili váltottak ki zajos elismerést. A 
többi vizsgák rendje : pénteken, 17-én el­
mélet és összhangzattan, szombaton délután 
ének ős cimbalom, vasárnap délelőtt zon­
gora és hegedű vizsgák, amelyek szintén 
az iskola helyiségeiben tartatnak meg.

* Eltűnt kis leány. Reiter Stefánia 
10 éves kis leány napokkal ezelőtt eltűnt 
szülei lakáséról. Édes anyja panaszára a 
rendőrség móst mindenfelé körözteti.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Javellák János g. kath. 7 hónapos, Szom­
bati Zsuzsánna ref. 11 hónapos, Hadházi 
Károly ref. 4 hónapos, Pongor József ref. 
73 éves. Arany László ref. 11 hónapos, 
Nagy Gáborné ref. 74 éves, Nagy Klára 
ref. 41 éves, TenkeJy Zoltán r. kath. 12 
hónapos.

* Premier az Arany Bika Mulató­
ban. A tegnapi premier az Arany Bika 
Mulatóban valóságos szenzációt képezett. A 
zseniális excentrikusok. Bill and Will, a 4 
Mokaschly által előadott pantomimika a 
zsúfolt nézőtér várakozását messze felül­
múlták. A Mulató kiváló komikusa, Bau­
mann Károly kacagtató kupiéit ezúttal is 
viharos tetszés követte. Árnyai Károly az 
6 újabb artista-imitációival kitűnő vidám 
hangulatot teremtett. A női rész starja 
Cserey Irma operetté primadonna, ki csengő 
hangja révén nagy hatást keltett. A nagy­
sikert aratott műsor teljesen decens.

* Köszönetnyilvánítás. Mind azon 
rokonoknak és jó ismerősöknek, kik felejt­
hetetlen jó férjemet, illetve áldott emlékű 
édes apánkat utolsó útjára elkísérve, mély 
fájdalmunkban őszintén osztoztak, ez utón 
hálás köszönetét fejezi ki érte a Malatinszky 
család.

* Házilag készült tenis és zephyr 
ingek 3 korona 50-től 7 koronáig Len­
gyel Samunál, Piac-utca 43.

* Papír-panama kalap, a legolcsóbb 
nyári kalap, 30 fillérért, Aczélnál.

* Kerti lakók figyelmébe. Villám- 
csapás ellen csak a megbízható villámhárító 
nyújt védelmet, amelyet legjutányosabban 
felszerel és kipróbál Földvári, Piac-utcai 
ideiglenes barak. Telefon 168.

* Olosó vizsgái jutalomkönyvek 
rendkívüli árleszállítással kaphatók Áczél 
antiquáriumában.

* Léda a jelenkor legmegbízhatóbb 
gufnmi óvszere. Főraktár Arany Angyal 
gyógyszertár, Piac- és Szent Anna-utoa 
sarkán. Egy darab 60 fillér, 6 darab 3 K 
30 fillér, 12 darab 6 kor.

* Veszek ócska tankönyveket leg­
magasabb árban, Aczél antiquárium.

* Hol sörözzünk nyáron ? Csakis a 
Márkus Jenő Dreher sőrcsarnok nagy nyári 
kertjében, árnyas fák alatt; egész nap, bór- 
znely időben frissen csapolt Korona a la 
Pilseúi-sör és fekete Baok-sör, mesés nagy 
választékú zóna reggelik és délutáni uzson- 
nák, jégbehütött, kitűnő hegyi és kerti 
borok.

* ön-e az a nö ? a mese kicsi nő .. . 
Baumann műsorából, valamint az össze? 
divatos kupié kapható Antalfynál.
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H debreceni ügetőverseny.
Első nap.

A debreceni ügetőversenyeknek teg­
nap zajlott le az első napja. A szép idő 
dacára csak kevés számú közönség jelent 
meg a pályatéren, amely azonban órdek- 
íeszitő futtatásokban gyönyörködhetett. Rész­
letes eredmények a következők:

I. Aláírási díj. Táv. 1600. m. (1000 
kor.) Indult 4 fogat. Első Kedvesem (zsom- 
bokakeli ménes). II. Erbprinz (Homoki mé­
nes.) III. Báron Pista (Szent-Imrey Pál.) 
Tói: 3:3; 10: 12., Idő 1'85*.

Budapesti Üllővé rseny ügylet 
dija. Táv. 5000 m Q500 kor. Indult 6 Jogát. 
Első Sírni—Vigéc Oldasz Elemér.) II. Csa- 
.ard—Togo (Vecse; Zoltán. Hajtotta Orosz 
György.) III. Robb e L. H.—Jólyem (Veu- 
csellői ménes, hajtó ta báró Sennyey Géza.) 
Tot: 3 : 120 ; L0 : 400 korona. Idő : 2-02.

Aláírási dij. Ta”. 1600 m. (1000 kor.).
I ti dilit 4 fogat. Első Kedvesem (Zsomboka- 
keli móoes). II. Erbprinz (Homoki méné.«,). 
(11. Csángó, Tisztátalan ügetős miatt disz­
kvalifikálva ós igy IIL Baron Pista lett. 
Tot.: 3: fí; 10 ; 20. Idő: 1'368.

Miniszteri dij. Táv. 6000 m. (1500 
kor ). Indult 5 fogat. Első Ledér-Buksi 
(Homoki ménes, hajtotta Orosz György), 
íf. Szadysmyt-Schuwichs (Szemző István, 
hajtotta Szemző Károly). Ili. Edith-Baba 
(Bárczay Sándor). Tot. : 3 : 9; 10: 30. Idő: 
P504.

Nvulaai dij. Táv. 2500 m. (1000 kor.). 
Indult 6 fogat. Első Charivári (grófLónyay 
Gábor). II. Fátyol (Bárezay Sándor). Ili. 
Pampi (Vencsellői ménes). Tot. : 3 • 6 •
10: 20. Idő: T385.

Áru- és értéktőzsde.
Junius 16.

Budapesti gabonatőzsde.
Eleinte 5—10 fillérrel olcsóbb, később tartott 

áron elkelt 7,000 mm. búza (50 kilogrammonként). 
Rozs, zab változatlan, tengeri 5 fillérrel

olcsóbb.
A határidő-üzlet

A határidőíizlet iránya kezdetben gyönge volt, 
mert a kedvezőbb időjárás a spekulációt lebonyolí­
tásokra késztette. Később azonban barátságosabb 
lett a hangulat és a gabonanemüek nehány filléres 
árvesztesége megtérült.

A forgalom mérsékelt maradt.
Az árak 50 kilogrammonként:

TÁVIRATOK.
Krasaószörénymegye elpusztult.

Budapest, junius 16. Lúgosról 
táviratozzák, hogy Krassőszörény- 
megyet teljesen elpusztította a vi­
har. Eddig körülbelül 186 halottról 
érkezett jelentés, amelyek közül a 
mehádiai járásra 18, az orsovaira 
pedig 29 esik. A házak össze­
omoltak, a vetéseket tönkreverte a 
jég, a táviró-telefon huzalok hasz­
navehetetlenek.

A minisztertanács.
Budapest, jun. 16. A minisztertaná­

csom ma délelőtt folytatták. A trónbeszéd 
egyes részleteit állapították meg s az or- 
szággyülés megnyílásával kapcsolatos teen­
dők felett határoztak.

Khuen Bócsbe megy.
Bud*pest, junius 16. Khuen 

Hédervary gr. miniszterelnök való­
színűleg már holnap Béosbe uta- 
zik hogy jelentést tegyen az 
uralkodónak a miniszterkoní’eren- 
cia eredményéről.

Óriási vihar Budapesten.
„ ,,,,B“d.a<Pe5(. Junius 16. Budapesten ma 

őriási vihar volt- Az égen 
“ tornyosultak, úgy, hogy Pest- 

P-tAfif/ neim lehetett átlátni. A villám a
oínnnl'6" lo!6 gör* kel0ti templomba
csapott be s azt erősen megrongálta APincékbe benyomult a viz, mivel t
zápor több, mint egy óra hosszáig tartott.

Öngyilkos hajdúnánási orvos- 
növendék.

vei. rUc!ar^l junius 16. Groszmann 
Miklós hajdúnánási illetőségű or- 
vosnbvendék ma este a Hor- 
nyánszky-utca 7. szám alatti ház 
e^so emeletén mellbe lőtte magát 
Haldokolva szállították a Rókusba 
Öngyilkosságának oka ismeretlen

Búza május .... 
Búza október . . . 
Rozs októberre . .
Zab május...............
Zab okt.....................
Tengeri julius . . . 
Tengeri augusztusra , 
Tengeri máj. 1911 . .

947
691

940- 952 
680- 689

710- 718 
528- 533 
541- 542 
559- 564

Budapesti értéktőzsde.
Az elötözsde iránya csöndes volt, mert a 

külföldi tőzsdékről érkezett jelentés nem buzdított. 
A vezető értékek alig változtak ós szilárdan zárultak. 
A helyi piacon a Leszámítoló bank r. 1—2 koroná­
val javultak. A többi értékeket azonban elhanyagol­
ták. A készárupiacon alig volt változás. A járadék­
piacon üzlet nem fejlődött ki.

SARG-íéle/^60

///lét
LEGJOBB

'fog-CREME

Szent«Nlargiisziget

GYÓGYFÜRDŐ
43*3 C° szénsavas kénes égvényes gyógyforás

Modern vizgydgyintézete
a kor kívánalmainak s a vizgyógytudomány 
jelenlegi állásának megfelelően berendezve: 
neurasthenia, histeria, neuralgiák, hüdésekj 
véredényelmeszesedések, máj-, gyomor- és 
belbántalmak, vérszegénység, reuma, nemi 
gyengeség, mindennemű idegbaj stb. ellen 

javalva.
Oxygén fürdők. - Bulling Inhalatorium, 
szénsavas fürdők. Svéd. gyógytornaterem.

A betegek sajat orvosaik álfa! kezeltethetik magokat, 
Ízlésesen berendezett szobák, Dunára és 
parkra nyiló ablakokkal. Prospektust kívá­

natra készséggel küld a
Szert-Margitszigeti gyógyfürdők és szállodák r,-t,

1033 Igazgatósága.

Önborotválkozó készülék.
Serülés kizárva !

A világ legpraktikusabb be- 
retválkozó készüléke. Bár­
sony puha beretválkozás 
minden előismeret nélkül 1908 
1909. évben 100.000 darab- 

nál több kelt el, 
Fényes elismerő levelek a 
társadalom minden köréből. 
Köszörültetése és lehúzás 
már nem a borotválkozó 

költsége,

MNB EDWARD SAFETY RAZOR Comp, CHICAGO
egyedüli Kontrahense

Jacqnes Balog Wien, 11/293 Praterstrase 57
Debreceni főraktár egyedül 471

Lőbl Gyű a és Társa cégnél
Piac-utca 63

Osztályaorsjáték.
Budapest, jun. 16. Az osztá.JHUie,atót| 

mai húzásán a következő nagyobb nyerem# - 
nyék sorsoltalak ki: 5000 koronát nve," 
31123. 3000 koronát nyert: 69001 ifim 
koronát nyert: 90637. 1000 koronát" nVeV 
tek: 85o7 14640 48155 63499 72917 Slíi 
koronát nyertek : 2685 3641 27503 'scaSI 
51093 51191 54695 66507 92432 ingE? 
300 koronát nyertek : 5007 5744 
10988 11092 13978 15213 00638
42762 44629 46762 485393 49715 49« 
50595 51411 53331 57610 60402 66%
107607 107714 108190 109074 109299 ^

mi vétel,
Franezia Kaye Baiizt

pettyes és mintázott 28 kr, 
Fehér Sctiweiczi 3atiz£

hímezett mintával 28 kr.
Ugyanaz, finomabb 34 ^

Ruhavásztiak minden színben 
olcsó áron kapható ::

női divat üzletében.
Kossuth-utea 6. sz.

Visszamaradt naparayők olcsó árban!

Nagy Lajos hirdetési Irodájába 
Csapó- u. 13.

Egy eladi

Ssoöa vétel!
Itt az alkalom. A 
Sestakertben az erdő 
alatt! Felséges levegő! 

__ ürl lakás !

A Sestakertben a tanítói árvaház mel­
lett lévő utón, a szemben levő kapun kell 
bemenni és egyenesen előre. Poroszlay-ut 
46 szám alatt, srégen szemben a Weichin- 
ger család nyaralójával, a Szenes János 
urék tulajdona. E nyaralói utón villanyos 
világítás van. — Ebben az utcában van 
a nyaralója apolgármester urnák,dr. Freund 
Jenő, Des Combes Henrik, dr. Márton 
Kálmán, dr, Kocsár Gábor ügyvéd urnák, 
Szoboszlay Sándor, Kondor Kálmán bíró 
uraknak, dr. Gáspár orvos ufnak, Roncsik 
"Számvevő urnák, a Szikszay Szabó csa- 
ádnak stb. 1041

A terület nagysága 668 négyszögöl, 
van rajta a múlt évben épült, teljesen tn°' 
dern épület, elsőrendű csertéglából építve 
es cseréppel fedve, három egymásba nyiló 
szép nagy szobával, 12 méter hosszú szép 
üvegezett verandával, szép nagy konyha, 
spájz, belső padfeljáró, belső angol clozett, 
nagy pince, istálló, kocsiszín, sertésól, ba­
romfi ólak, külön baromfi udvarral kitü­
nően gondozott termő szőllő, teljesen kü­
lön lugasozva, gyümölcsös, felséges jóvizu 
szivattyús kút.

Ara mindössze 9 ezer forint! 
Nagyon kedvező fizetési feltételek'
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Eladó príma

lekete homok föld.
> Uajdus^msoni Csukási határ alsó szdkr 

kásán 12 kis hold príma fekete honiok föld, 
[családi körülmények miatt sürgősen eladó, 

vés pénzzel megszerezhető.
Bővebb felvilágosítás a

Liusticla Értesítő Irodában
nyerhető. Debrecen, Szentanna-n. 22. 1028

Napernyők
Dívatkelmék, Selymek, 
Csipkék, — díszítések

gyönyörű választékban $

Debrecen, Kistemplombazár.

ytZakaréküi)(itellntézetrt.
Debrecen Csapó-utca 4.

Elfogad betéteket: könyvecskékre, cheque- 
számlára.

Kölcsönöket nyújt mérsékelt kamst mellett
Váltóra, Kézizálogra, folyószámlára, 
Bekebelezés mellett, 

óvadékkölcsönöket ad.
Töríesztéses kölcsönöket folyML 15—*65

évi időtartamra, a legelőnyösebb felté­
telek mellett.

Értékpapírokat vesz és elad.
idegen pénzeket és szelvényeket bevált.
Ipari és kereskedelmi vállalatok létesítését

és financirozását elvállalja és azoknak 
hitelszükségleteit ellátja. 1009

Sesztlna Lajos
PiáaeaEawrócMBsm 3BSS. 

Ajánl:

Kerti-padokat
fecskendőket, „Hydronette“

Kézi-fecskendőt különböző

Szellő permetezőket.
Nagy raktár

takaréktözhelyekben
francia-konyhákban. 861

Mititull ó____
legújabb divatu ékszerek legjutányosabb 
árban, valamint javítások legjobb szak­
értelemmel eszközöltetnek az eteőrendá

órás műhelyben

Bauer Károlynál
Plao-n. 78. Iparbankkal szemben. 963

Fazekas Imre
villanyvilágítást és 
erőátviteli vállalata

Debrecen, Piac-utca 77. szám,

Lén) Sá odor Dßteil
Pico- és Hatvan*u. sarok.

Színes ezüstözött kerti golyók minden 
nagyságban. Hitelesített

„törvényes üveg eczetmérők“.
Szabadalmazott, légmentes befőző üvegek 
minden nagyságban, egyszerű tökéletes zá­
ródással. Kávéházi és' vendéglő berendezé­

sek minden kivitelben.
Kizárólag magyar képkeretezések nagy 
raktára. — üvegezés helyben és vidéken 

jutányos árban.

Jégszekrények nagyválasztékban

Kinek van
500 forint készpénze ?

Biztos megélhetés!
HajdndorogoB, melynek ma már 12 ezer 

lakossá, sósfürdője, dohánybeváltó hivatala 
va,n, összesen két bérkocsi joggal bir, ezek 
közül az 1 számú elköltözés“ miatt átadó. Két 
ló, három kocsi, egy szekér, szánka, szer­
számokkal együtt potom 900 forinttórt átadó 
az átvételnél 500 frt. fizetendő, a többi te­
herként maradhat, könnyű törlesztésre. Tu- 
lajdpnosa Kelemen Márton í. sz. bérkocsi 
tulajdonos Hajdtidorogon. 1040
Téttat 500 forinttal űrt és kényelmes független 

élole* biztosíthat magának bárki 1

Eladó 20 holdas 
szőlföbirtok.

Eladó 20 hold szőliőbirtok, betegség miatt 
a hajdusámsoni állomás közvetlen közelében, 
— kert gyanánt drót hálóval körülvéve, — 
vagy egészben, vagy 800 négyszögöl darabos 
parcellákban.

A telepítés 4 éves. Kedvező vételi mó­
dozatok felöl az eladó a vevőt, vagy vevőket 
támogatja.

Parcellákban legalább i§ egymás mellett 
j-r ,r?b vétel esetén ad el részleteket az el­

adó, két kittinő telek, akár vendéglő, akár 
más jellegű ipari célokra.

\ szőllőrelőj felvilágosjtást ad az ottani 
állomás főnök, Saád hajdusámsoni gyógy- 
szerész is.

Kozma László
a debreceni árvaszéknél. J02í)

Uj mezőgazdasági

gépgyár
Debreczenben.

fi debreceni Mezőgazdasági 
Gépgyár részvénytársaság

bizományi raktára.
Bizományos Pauohly Béla,

Mo Cormlok világhírű amerikai 
aratógépgyárának Hajdú-, Sza­
bolcs, Szatmárvármegyék részére 
kizárólagos vezérképviselet és 

főraktáraIöraktara fíTMkttt&íhetlen gazdasági eszköz).

DEBRECEN, PetŐfi-tér 13. sz., közvetlen a nagy állomás közelében, f
az összes mezőgazdasági gépek Mc Cormlok aratógépek, fűkaszálók, ®
tárcsáé boronák mindenfajta motorok és műszaki cikkek nagy raktára.

It inti amerikai kévekötő manilla zsineg.

Arjegvzék Ingyen és bérmentve.

A gazdaközönség elsőrendű ér­
deke, hogy magyar munkás Ttt- 
zek által alkotott eszközökké 
művelje földjét és ne adja pán­

iét idegennek. 519 jS
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Apró hirdeléeek dija 10 szóig 50 fillér, 
minden további szó 5 fillér. Vastagabb 
x betűből nyomatott sző 10 fillér.

l<vé!benl tmtakozódasoíira pontosan válaszolunk, 
ha a azukFÍges pootabétyeg heVBIOetlk.

Apró hirdetések előre fizetendők.

AJANLAT,
HA rosszul lát forduljon bizalommal Lobi 

Gyula és tarsai látszerészhez Debrecen, Piac 
utca 63. 2228

Három szoba, üvegezett veranda konyha és mel­
lek helyiségeiből álló utcai lakás Morgó-utca 
21 szám alatt augusztus hó 1-re kiadó.
Viragos, tiszta, csöndes udvar. Több lakó 
nincs. Értekezhetni lehet az ugyanott lakó 
háztulajdonossal. 2916

KOStiUTH-utea 6 szám alatti udi kalapszalou 
helyisége kedvező áron augusztus 1-ro kiadó, 
értekezhetni egyedül Szépe Lajossal. 1914

KtiLSő-vasártér 2-ik szara alatt udvari lakások 
kiadók. 2889

INTELLIGENS 20 éves leány gyermek mellé 
ajánlkozik, Simony - it 27 sz. 2887

BáRTFA lürdőberi villák, egeszben vagy szo­
bánként konyhákkal vagy anélkül, teljesen 
felszerelve kiadók. Értekezhetni Battbyány- 
utca 9. 2861

SZALMA, Panama és nemez kalapokat legjob­
ban tisztit, Békés Lajos kalapos műhelye, 
Piac-u. 46. az udvarban. 2655

ÉGY bolibclyiség azonnal kiadó. Ugyanott egy 
drb. üvegezett állvány, 1 fiókos állvány és 
egy pult olcsón eladó. Hatvau-utca 8. 2363

oCSKARÜHA raktáram Dégenieldtér 3 szám 
alatt található az udvarban, Neumann Lipót.

________  2233
PéNZ, Póri/., Pénz nélkül csekély havi rész­

letre kapható Schwartz pipasnal a város­
házával szemben, színházi latosó, fényképező
gép v.. mindonrreimü cikkek. 4—2231

GŐZERŐVEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap. 
ható Líndeufeld J. .lenő füszornagykereskedéséheiu 
VároBház-utna 2. Rózsatér 3. Telefon 79 sz. 2225

VALÓDI szegedi rózsa és édes nemes paprika kü­
lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jenő fü- 
'szomagykereskedésóben. Városház-u. 2. Rózsatcr 3. 
Telefon 79 sz. 2226

10—15 koronáit kereshetnek hetenként képzett 
harisnyákéió lányok, felvétetnek Benyáts Emil 
h v risny agyú rán ál. " 2221

28 krajcárba kerül egy páF férfi vagy női ha> 
lisnya lojclóst» Benyáts Emil harisnyakötő 
iparvállalata.______________________  2220

MEUóRKEZTEK a legdivatosabb női férfi és 
gyermek harisnyák, kesztyűk, blonsok Már­
ton Gyula divat és liarisnya üzletében Piac 
utca 9. Bika szálló mellett. Uj harisnyák 
kötése és fejelések elfogadtatnak. Í2l5

MODERN hajviseletekhez, drótbetétek, loknik, 
frizettek, kropek, hajfonatok, parókák jutá­
nyosán kaphatók Boczáu Forcno fodrásznál 
Hatvan utca 2. Kihullott hajat veszek. 2223

Vízvezeték berendezési, csatornázási munkálatokat^ 
legmodernebb kivitelben legolcsóbban készít Nagy 
Sándor Szentanna-U. 22. <>18

NAGY forgalmú sarok bolt a Morgó-utca 9 
szám alatt azonnal kiadó. »

JéG ÍÖ klgrm mennyiséirtól mázsán kint 6~ki> 
rónáért kapható Miklós-utca 53. 2932

ÉGY négynapos gyermek szoptatásra azoüna] 
kiadatik, Erzséhet-utca 96. 2931

A főutcán i meleti modem két szobás lakás 
min gén konforttal augusztus 1-re kiadó, Pinc-u 
32. hitikezhelni a házmesternél. 2926

KöLCtióN fürdőkádak minden forrnábarTkapT 
hatók Kiss Ignác* bádogosnál, Piac-u. 34

 2868

KERESLET.
HQOSIB julius elsejére felvétetik a Klararaa-

jori tejgaidaságn
ejére ____ _ ___ _
iái, Bethlen-utca 12 szám

2912
GÉPLAKATOS segédek és tanulók felvétetnek

Ährenreich Sámuelnél, Széehenyi-utca 44
._.................... ........... ........................ 2875
JKkorékpart megvételre keresek,"Héti, Arany

*noe-u. ro. Km

ELVESZETT egy darab női cipő, a megtaláló 
Reál-utca 2. alatt jutalomba részesül. 2925 

ELVESZETT egy kis arany Zsuzsu, arany 
karika, benne kis egér. Megtaláló illő juta­
lomban részesül, Piac-utca 64. az emeleten.

______________ 2927
HÁZMESTER felvétetik. Csapó-utca 53 sz. 2928 
FIATAL leány pénztárhoz felvétetik, Írásbeli

ajánlatok ,,Livatüzlet“ cim alatt a kiadóba 
kéretnek. 2930

HÁZMESTERNEK gyermektelen házaspár la­
kásért azonnal felvétetik. Miklós-utca 21. 2929 

Jó bizonyítványokkal rendelkező száraz dada
egy gyermekhez kerestetik. Piac 58 II. eme­
let 38 ajtó.___________  2937

ELVESZETT egy fekete női esernyő, ezüstös 
fogantyúval, nagyerdőn Dobos háta mögött 
levő teniszpályán. Megtaláló jutalomban ré­
szesül dr. Kardos Samu ügyvédi irodájában. 

________________ ____________________“ 2938
ÜGYES fűszeres segéd azonnal felvétetik Bocs- 

kay-tér 12. 2933
ÉGY tisztességes megbízható ügyes leány eL

árusitónőnek kerestetik, Farmadosztályn váró 
és étterem. 2939

HÁZMESTER azonnal felvétetik fizetéssel, Te­
leki-utca 13 sz. ......... 2939

FIATAL füszerkereskedő segéd azonnali belé­
pésre kerestetik. Kovács László bábaképezde 
mögött.  2934

ELAPAS.
SÜRGŐSEN eladó ezer holdas birtok, ára 

500,000 korona. Cim a kiadóhivatalban. 2915
KITüNő modernT-még uj zongora mahagóni 

fából azonnal eladó. Megtekinthető reggel 
9 órától 6 óráig, Kigyó-utca 34. 2908

ELADÓ szőllő. Hatvan-utcai kertben, csősz- 
háztól a második, legnemesebb gyümölcs­
fákkal,' lakóházzal;-Értekezhető Frank-Rezső­
nél a Bika szálló mellett. 2903

Motorkerékpár Puch-féle 4 lóerős, mágnes
gyújtással eladó. Kónya, Paesirta-u. 27 szám.

2885■--------------------  --....... .....Li.
SZéP füszerüzleti berendezés olcsón eladó. 

Csapó-utca 58. 2856
Kitűnő sámsoni bor 80—90 hektó nagyban el­

adó. Értekezhetni Rákóczi-u. 32. 2860
JóL jövedelmező, utlház elköltözés miatt eladó.

Sjmqnffy-utca 39. . 2568
Egy VI. számú nagy hőlég motor, yizhuzásra

a legolcsóbb erőgép, olcsón eladó, Kontsék. 
Gézánál Kossuth-ntca. 1969

faragott kerítés oszlopok, 3 méh eladók
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca. 1968

Egy és kétlovas járgány 2 darab eladó Kon­
tsek Gézánál Kossuth-utca 1967

ALIG használt füszerberendezés sürgősen el­
adó. Spitzer pálinkamérőnél Csapó 12. 2919 

ALIG használt bicikli” eladó, Hatvau-uíca W.
_______________   2918

EGV jól jövedelmező kétharmad részben üj
modernül épült ház eladó Rákóczi-ut 50 sz.

___ ________________  2920
EGY fényképnagyitó gép eladó, Virág-u. L 

Ugyanott egy jó forgalmú sütöde eladó. 2924
GARNITUR zöld huzat, elköltözés miatt eladó 

Zöldfa-u. 10. 2923

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13. szám

Rettenetes olcsóért 
eladó

PITÉD Uf! Ül
a Rákóczi-utca 
legelején a Szi- 

nay-féle ház!
Óriási nagy par­
kírozott udvar! 

‘Istálló is van!

A tulajdonos elköltözése miatt eladóvá 
tette a Rákóczi-utca 15 számú ház. Egye­
düli megbízott Debrecenben Nagy Lajos 
hirdetési iroda tulajdonos, aki a legnagy obb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt fel­
világosítást az érdeklődőknek és fölveszi a 
foglalót is.

Óriási nagy telek. A felső utcai lakás 
áll a következő helyiségekből :

Hat nagy szoba, alkovni, fürdő szoba 
modern berendezéssel, a lakosztályok gáz, 
bevezetéssel és összes csilárokkal, konyha, 
cselédszoba, két spájz, mosóház, pincék, 
üvegezett folyosó, nyitott terasz, elkülöní­
tett baromfi udvar, fáskamara, baromfi ól, 
négy lóra való istálló, négy kocsira való 
szin, továbbá egy különálló szoba, konyha 
és spájz. Az udvar csatornázva, kitűnő 
vizű kuttal és vízvezetékkel van ellátva. Az 
első udvar remekül parkírozva, egész erdő.

Ezen ház évi haszonbére most 3000 
korona.

, Megtekinthető bármikor! m
Ára 26 ezer, forint!

Olcsó ékszer eladás!
Rose Dezső

közkedvelt

!! ékszerész és órás üzletében !!
Brilliáüs és gyémánt ékszerek 
>: kedvező vétel folytán

mesés olcsó árban
kaphatók. M

Telefon 818. sz. Telefon 818. sz.
Szolyvai-, Pokoai- és Lúfei Erzsébet 
:: ásványvizek főraktára.

Pebrecen. Placntca 11,. a Bika szálloda mellet.
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